9. Simif Matematik Fonksiyonlar Testi Coz 1

KW Asagidaki kiimeler arasinda verilen iliskilerden hangisi

fonksiyondur?
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Cevap :
FH A={4,56) ve f:A-> R birfonksiyon olmak iizere,
f={(4,2), (5, 7),(6,9)ve
f(5) + f(m) —f(4)=f(6) + 3
olduguna gore, m sayisi kagtir?
A) 5 B) 6 C)4 D)7 E)8
Cevap: A
3. f(x) = 3x + 4
olduguna gore, f(7) kactir?
A)18 B) 26 C)24 D) 25 E) 64

Cevap:A



4, | f(x + 3) = 9x — 2
olduguna gore, f(7) kagtir?

A) 38 B) 36 C) 34 D) 35 E) 36
Cevap:C

E f fonksiyonu "her saylyl karesinin yarisinin 1 fazlasinin 2 kati-
na esliyor" seklinde tanimlaniyor.

Buna gore, f fonksiyonu hangisi olabilir?
A) 1={(1,2),(1,3), (2, 1), (3, 3)}
B) T={(1,4) (3, 5) (2 6)}
C) 7={(0,2),(1,3), (4, 1)}

D) f={(1,3), (0, 2), (4, 1)}

E) f={(2,6) (3, 11), (0, 2)}
Cevap:C

] 1

E f: A — B bir fonksiyon olmak lzere,

B={0,-1,2,1} ve f(x)=

olduguna gore, A kuimesi asagidakilerden hangisidir?

A){1, 4, 3,1} B) {1, 5, 0,-1}
C){-1,1,5, 3} D) {2, 3, -1, 5}
E){5, 4, 2 7}
Cevap:C



[4] f(x) = 3x + 7
olduguna gore, f(x = 1) agagidakilerden hangisidir?
A)3x—4 B) 3x C)3x+1

D)3x+4 E)3x + 11
Cevap:C

8. f(x) = 5x — 3

olduguna gore, f(3x— 1) in f(x + 1) cinsinden esiti nedir?
A)f(x + 1) + 11 B)3.f(x+1)-1 C)3f(x+1)—14

D) 2.f(x + 1) + 12 E)3.f(x + 1)—12
Cevap:C
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